Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Neckarstralie 43

D - 78727 Oberndorf
Telefon: 07423 / 814-0
Fax: 07423 / 814-200
info@feinwerkbau.de
www.feinwerkbau.de

Luftpistole Modell P30

Air Pistol Model P30

Preise pro Stlick zuzlglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie
Porto und Verpackung.

Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable
statutory value-added tax, postage and packaging.

Technical details are subject to change without prior notice!



Fein

wearkb 3
Westinger & Al v

tenburger Gmb
H
Luftpi
pistole Modell P30
roch Stand: November 1995 (ex)
nische Anderun
gen vorbehalten

D - 78727 O
berndorf am Neckar
Subject to ¢
hange
Sauf changemeﬂt

009071 16009741 — A §,6799.004
16009091 16009761 T i
009131 16001181 18??.?51 £.6799.00%
S Vst W Q@003 /‘{ §.2093.003
409052 | | | )J E‘}E‘%ﬁf
! Tmmfas g . 1830.176.9 1830.907.2
? e 1930.173.1 _ 1600.046.1
% £5401003 Nlﬁ Eﬁ
@0.042.3 3
RS w2 | ;g;‘;’;?,;}

1)

8771692~ ,
1956.167.3 1762.21%.1

12005099
60911007 18771701
£,0911002 16000171 [ ] r—uﬂlﬁ‘ﬁrﬂ" 2 1| i) !
i l l 4.9.0002 oozt 150251 W jr—eaﬁz&m
Z 18771763 o
— l ! qr-"’a’&"“ WES&.M?
: 1877.174.1 _—gn1302 ) 87121 irfmaﬁsu B Jt
| — '
dir—'iﬂ??.ﬂsj ﬁ_mmn ] T = 1878.165.3
' %, ' T ;
8771731 i S _\.\\ m;v%p.mp
! | g h ',
@4.9.000’5 mmasm TB?Z‘IH&‘/—* hy -\-\\'-—"
- F—20003221 Pt LN,
%-mm?zm i/,taaﬂ_snay 0032214 L 6632508
' ws63697 ) |
@aazmm& L |105321 pk) 66325008 acsaz 002
&enin @771232 Tt : ——gracs0z 1780802 ~
— 800901 — Ry Q160051 17009249
%
o NI
@f;&moﬂm
)
78,0543

: 1878,
16005221 15780643

\\
@\/ 1878.074.3
18400561 9 18760863
i, hY e
~ Ry 18301467

b

L

18779021 7
49/)

1856.124.



lﬂ% Feimnwerkbau

‘E&/-. /QT) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell P30

Stand: November 1995 (08)

&2 Air Pistol Model P30 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe

Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1200.509.9 |Linsensenkholzschraube 3,5x16 Oval-head wood screw 3,5x16 Al auf Anfrage on request
1500.707.3 |Druckfeder Compression spring Al

1600.005.1 |Einlage H-T Inlet, elevation H1l

1600.017.1 |Schraubwerkzeug Tool for screws and nuts G1

1600.042.3 |Druckfeder Compression spring Al

1600.116.1 |Kornblatt 3,2 mm Front sight blade 3,2 mm PL

1600.117.1 |Ansatzschraube Shoulder screw K1

1600.317.1 |Einlage L-R Inlet, windage H1

1600.518.1 |R&ndelmutter Knurled nut G1

1600.522.1 |Ra&ndelscheibe Knurled washer Al

1600.907.1 |Kornblatt 3,8 mm Front sight blade 3,8 mm PL auf Anfrage on request
1600.908.1 |Kornblatt 3,5 mm Front sight blade 3,5 mm PL

1600.909.1 [Kornblatt 3,0 mm Front sight blade 3,0 mm PL

1600.913.1 |Kornblatt 5,0 mm Front sight blade 5,0 mm PL

1600.914.1 [Kornblatt 4,1 mm Front sight blade 4,1 mm PL

1600.915.1 |Kornblatt 4,4 mm Front sight blade 4,4 mm PL

1600.916.1 |Kornblatt 4,7 mm Front sight blade 4,7 mm M1 auf Anfrage on request
1605.047.1 |Konusschraube Cone screw V1

1700.329.1 |Ansatzschraube Shoulder screw V1

1700.924.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw C1l

1746.212.1 |Schraube Screw V1

1750.212.1 |Ventilteller Valve disc A2

1750.215.1 |Stitzring Support ring Gl

1762.214.1 |Dichtring Sealing ring Cl

1800.046.1 |Abdeckfeder Cover sheet spring P1

2-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



ﬁm Feimnwerkbau

“[&/\/qr) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell P30

Stand: November 1995 (08)

Air Pistol Model P30 2010

:::ilgltz:s;.. Bezeichnung Description irr?éseg;ffs Bemerkung Remark
1800.509.9 [Linsensenkschraube Oval-head screw Al
1800.901.1 |Abzugzingel 14 mm breit Trigger shoe, 14 mm wide F2
1810.532.1 |Gewindestift Set screw 11
1830.006.1 |Ablassschraube Discharge screw PL
1830.040.2 |Kimme 2,5 - 3,3 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 2,5 - 3,3 mm, mounted PL
1830.041.1 |Kimme 2,5 - 3,3 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 2,5 - 3,3 mm C3
1830.134.1 |Zylinderschraube Cylinder head screw N1
1830.139.3 |Druckfeder Compression spring Al
1830.146.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.147.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.172.1 |Druckeinstellschraube Pressure adjustment screw K1
1830.173.1 |Andrickfeder Pressure spring L1
1830.174.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al auf Anfrage on request
1830.176.1 |Hohenverstellschieber Elevation slide D2
1830.177.2 |Triebschraube H-T, montiert Adjusting screw, elevation, mounted Z1
1830.178.1 |Triebschraube Adjusting screw W1
1830.182.2 |Triebschraube L-R, montiert Adjusting screw, windage, mounted A2
1830.184.9 |zZylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.208.1 [Dichtring Sealing ring K1
1830.211.1 |Ventilfuhrung Valve block V1
1830.214.1 |Staubschutzkappe fiir Druckgasbehéalter Dust cap for cylinder PL
1830.903.2 |Kimme 3,0 - 3,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 3,0 - 3,8 mm, mounted PL
1830.904.1 |Kimme 3,0 - 3,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 3,0 - 3,8 mm C3
1830.905.2 |Kimme 2,0 - 2,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 2,0 - 2,8 mm, mounted PL
1830.906.1 |[Kimme 2,0 - 2,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 2,0 - 2,8 mm C3
1830.907.2 |Kimme 3,5 - 4,3 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 3,5 - 4,3 mm, mounted PL
1830.908.1 |Kimme 3,5 - 4,3 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 3,5 - 4,3 mm C3
1830.909.2 |Kimme 4,0 - 4,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 4,0 - 4,8 mm, mounted PL
1830.910.1 |Kimme 4,0 - 4,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 4,0 - 4,8 mm C3
1840.054.1 |Stutzblech Support plate L1

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



@ Feimnwerkbau

Luftpistole Modell P30

Stand: November 1995 (08)

A y Westinger XAltenburger GmbH
Q% o 2 Air Pistol Model P30 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1840.060.1 [Lasche Joint bar J1l
1840.062.1 |Einlegelasche Latch, insert K1
1840.105.1 |Dampfstift Damper pin Al
1840.109.1 [VerschluBbolzen Bolt ram K2
1840.111.1 |Achse Axle Bl
1840.113.3 |Zugfeder Tension spring G1
1840.173.9 |Formkopfschraube mit Innensechskant M4x10 Pivot screw M4x10 Al
1840.187.1 |Fangklinke Catch pawl R1
1840.905.2 |Zusatzgewicht fur Griff, 100 g Additional weight for grip, 100 g G2
1840.906.1 |Zusatzgewicht fur Griff Additional weight for grip Y1
1850.130.3 |Druckfeder (Schlagfeder) Compression spring J1l
1856.124.9 |Gewindestift M4x5 Set screw M4x5 Bl
1856.136.9 |Gewindestift mit Kegelkuppe M3x10 Set screw with flat point M3x10 El
1856.146.1 |Fanghebel Catch lever W2
1856.167.3 |Druckfeder Compression spring Al
1859.129.1 |Zungeltrager Trigger carrier K2
1868.171.1 |Griffstiick Grip handle E3
1868.172.3 |Fullstiick aus NulRBbaumholz, gedlt Filling piece, walnut, oiled P2 auf Anfrage on request
1868.174.9 |Linsensenkschraube M3x12 Oval-head screw M3x12 F1
1868.175.2 |Griffstick, komplett Grip handle, complete M3
1871.130.2 Abzugsztingel, Smm breit, gekropft, allseits Trigger, 9 mm wide, bent, universal adjustable PL
verstellbar
1871.131.1 |Gekropfter Zungelfuld Trigger mount, bent J2
1877.001.2 |Fullstutzen, komplett Filler neck, complete PL
1877.002.1 [Fullstutzen Filling adapter F2
1877.005.2 |Manometer mit Anschluf3adapter Manometer with adapter for mod. P 30 E3 auf Anfrage on request
1877.006.1 [Manometeranschlu3 @50 Manometer connector @50 T2

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



ﬁm Feimnwerkbau

Luftpistole Modell P30

Stand: November 1995 (08)

'W’ Westinger RAttenburger bl Air Pistol Model P30 2010
:::ilgltz:s;.. Bezeichnung Description irr?éseg;ffs Bemerkung Remark
1877.007.3 ;&ggrg(;?ermanometer NG 50mm Mefbereich 0- Bourdon tube gauge 0 auf Anfrage on request
1877.102.2 |Lauf mit VerschluRgehduse Barrel with bolt housing X3
1877.108.2 |Verschlul3bolzen, genietet Bolt ram, riveted T2
1877.110.1 |Spannklinke Cocking pawl S1
1877.112.1 |Abzugtrager Trigger housing 03
1877.113.3 |Druckfeder (fir Vorweg) Compression spring (Trigger slack) Al
1877.114.1 |Verstellschraube Adjustment screw V1
1877.115.1 |[Klappe (rot) Flap (red) T2
1877.116.1 |Achse Axle J1l
1877.117.1 |Achse Axle J1
1877.119.1 |Schlagstiick Firing piece V2
1877.123.2 |Zungeltrager, komplett Trigger carrier, complete W1

N . . Ersatz Replacement
1877.147.2 |Pressluftbehalter Compressed air cylinder 0 3.4.020.215 3.4.020.215
1877.169.2 |Druckminderer, montiert Pressure reducer, mounted T3 auf Anfrage on request
1877.170.1 |Druckminderer Pressure reducer housing L3
1877.171.1 |Schraube Screw W1
1877.172.1 |Kolben Piston V1
Ersatz Replacement
1877.173.1 |Schraube Screw T1 1746.212 1 1746.212 1
1877.174.1 |Ventilteller Valve disc E2
L N Ersatz Replacement
1877.175.3 |Dichtring Sealing ring M1 3.4.000.206 3.4.000.206
1877.176.3 |Druckfeder Compression spring Al
1877.206.2 |Auslal3ventil, komplett Release valve, complete Z2
1877.207.1 |Ventilsitzschraube Valve seat screw W2
1877.209.1 |Ventilteller Valve spring T1
1877.210.3 |Druckfeder Compression spring Al
1877.221.1 |Pressluftbehélter Compressed air cylinder W2
1877.222.3 |Manometer 0 - 350 bar Pressure gauge, 0 - 350 bar, W2 auf Anfrage on request
1877.901.2 Laufschiebegewicht, 60g, complete, fir LP Mod. [Movable barrel weight,, 60 g, complete, for AP E3

P30

Mod. P30

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



@ Feimnwerkbau

Luftpistole Modell P30

Stand: November 1995 (08)

A y Westinger XAltenburger GmbH
Q% o 2 Air Pistol Model P30 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1877.902.1 |Laufschiebegewicht Movable barrel weight A3
1878.050.2 |Formgriff, Gr. |, rechts, schwenkbar Anatomical grip, size |, right, swiveling V3
1878.054.3 |Handkantenauflage, Gr.L, rechtsgeschéftet Hand rest, size L, right V2 auf Anfrage on request
1878.060.2 |Formgriff, Gr. |, links, schwenkbar Anatomical grip, size |, left, swiveling Z3
1878.064.3 |Handkantenauflage, Gr.L, linksgeschéftet Hand rest, size L, left Y2 auf Anfrage on request
1878.070.2 |Formgriff, Gr. Il, rechts, schwenkbar Anatomical grip, size I, right, swiveling V3
1878.074.3 |Handkantenauflage, Gr.S, rechtsgeschéftet Hand rest, size S, right V2 auf Anfrage on request
1878.080.2 |Formgriff Gr. Il,(klein),links, schwenkbar Anatomical grip, size Il left, swiveling Z3
1878.084.3 |Handkantenauflage, Gr.S, linksgeschéftet Hand rest, size S, left Y2 auf Anfrage on request
1878.145.3 |Zugfeder Tension spring Al
1878.146.1 |Rasthebel Detent lever W2
1878.149.1 |Zungelschutzbugel Trigger guard M1
1878.156.1 |Separator Separator G3 auf Anfrage on request
1878.157.2 |Separator, komplett Separator, complete 0 auf Anfrage on request
2000.322.1 |Abzugziingel, 9mm breit Trigger shoe, 9mm wide PL
3.4.000.206 [Dichtring Sealing ring M1
3.4.020.215 [Pressluftbehélter, mit Manometer, silber Compressed air cylinder, with pressure dial, silver 13
4.9.0001 [O-Ring 4,0x1 O-Ring 4,0x 1,0 F1
4.9.0002 |O-Ring 7,0x2,0 0O-Ring 7,0x 2,0 N1
4.9.0005 [O-Ring 16,0x2,0 O-Ring 16,0 x 2,0 Gl
4.9.0009 |O-Ring 25,0 x 2,0 0O-Ring 11,0x 2,5 Cl
4.9.0010 [O-Ring 11,0x2,5 O-Ring 11,0x 2,5 C1
4.9.0100 |O-Ring 5,0x 2,0 0-Ring 5,0 x 2,0 D1
4.9.0101 [O-Ring 7,65x1,78 O-Ring 7,65 x 1,78 Bl
4.9.0156 |Schraubendreher Screw driver J1l
6.0472.001 |Sicherungsring 12x1 Retaining ring 12x1 Al

6-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



ﬁm Feimnwerkbau

“[&/\/qr) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell P30

Stand: November 1995 (08)

Air Pistol Model P30 2010
:::ilgltz:s;.. Bezeichnung Description irr?éseg;ffs Bemerkung Remark
. . Ersatz Replacement

6.0911.002 [Sechskantstiftschlissel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 J1 6.0911.018 6.0911.018
6.0911.007 |Sechskantstiftschlissel SW 2,0 Allan wrench SW 2,0 J1

6.0911.018 |Sechskantstiftschlissel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 Bl

6.2093.003 |Tellerfeder 8x3,2x0,2 Disc spring 8x3,2x0,2 Al

6.2093.008 |Tellerfeder A16x8,2x0,9 Disc spring A16x8,2x0,9 Al

6.5401.003 |Stahlkugel 2,5 Steel ball 82,5 Al

6.6325.005 |Zylinderstift 2x8 Parallel pin 2x8 G1

6.6325.006 |Zylinderstift 2x10 Parallel pin 2x10 Al

6.6325.008 |Zylinderstift 2x20 Parallel pin 2x20 Al

6.6325.010 |Zylinderstift 3x12 Parallel pin 3x12 Al

6.6325.013 |Zylinderstift 3x20 Parallel pin 3x20 F1

6.6799.004 |Sicherungsscheibe 2,3 Retaining washer 2,3 Al

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



	Luftpistole Modell P30

	Air Pistol Model P30



